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E&I|0E XS | - 2,802,179 AN2,802,179
1100 J| =7 S Atak - 6,949,342 6,949,342
1110 - 6,252,948 A6,252,948
ssia
2k -
1120 - 696,394 696,394
JlEts=
2k -
2100 V| === - 4,147,163 A4 147,163
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= 202531101 | 202431 H01% =~ oron
= 0f At 3xF=& o &k oy MEZA =%
2 8 = (A) ®) )
2120 - 93,006 93,006
oll==3
2Rk &
2130 - 3,997,237 A3,997,237
M43
2Rk
2140 - 56,920 N56,920
JIEtF S
2k
2 = 29 F A 76,126,572 83,882,090 A7,755,518
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A= 0O & A

(20254 03& 01LRE 2026 022 28LNtXI)

2. A& (Sl &)
= 20253 HISIE | 202431 = ;. ron
= A | BRI O ArH Soss NEE=Y 29
= (A) (8) G
3,895,229 3,805,726 89,503
2,018,308 1,861,016 157,292
55,800 55,800 -
® AME2 0121y
— D20 55,800,000 55,800,000
BHAI: 55,800,000 &
BHI: - 2
4,200 4,200 -
® AME2 0124y
— DT AC 4,200,000 4,200,000 &
BHI: 4,200,000 ¥
518,600 639,220 A 120,620
® AFBIOIZ D® B DB OIE S 3 500,000,000 500,000,000 &
® AME2 0124y
— DS HYEE 1500002120 1,800,000 &
® ZAFATHEE 15,00090%302 #1271 2 5,400,000 &
® MR ol
— DYMHSCUD ATHEE 60,0002 12 720,000
©® BMDSALA ATHEE 2 20,0002 +2H+8IH 2 320,000 &
® LAF DREE 250009+302 12712 9,000,000 ¥
® MR oIy
— DNAYFHSL2 DEEE 60,0002*1204 720,000
® BMDSAAA DREE2 40,0002+ 640,000 2
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= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2 39
o g = (A) (8) el
BH: 518,600,000 %
4115 315,060 366,680 51,620
=T '® SES SN O-012 31 S*45A12t%37,0002 %23t 15,540,000 &
© AIRFZOIZ (104% * 3AI% * 153 * 32,0009) 299,520,000 &
BH: 315,060,000 &
4116 1,124,648 795,116 329,532
sezoz © HABE ZAR 35,0002 4 A1 252 +103+10H} 280,000,000 &
® S ZALE 40,0002 *40 Al 2420 BH+4 7 Ef 12,800,000 &
© HIDD ZALE 35,0008 *90Al 2H+20H BH+28t )| 12,600,000 2
© AEMLRE KA
—Xol BANS ZYE DES S ML AL A 10,150,000 &
—X2A AT K222 100,0008+23] 200,000 &
® K_MoveA 2 Ate! 100,00081*1,000A1 2t 100,000,000 &
© HOHRICHBANRS 100,000 *800AI 2 80,000,000 &
® CHSH eI 8t D ANSS 100,0002+2,300A1 2+ 230,000,000 &
® OH2I A B KA 200,000 %250 A1 2 50,000,000 2
© DHE (AF LS ABHHSHR)
— THLE AHASATALE LBHAALZ 75,0008 2 8,250,000 2
— ZTHZE AR MSATARE HEIFZALZ 750,000 37,200,000 &
— ZOHZE AISHHEIR AR 375,0008+1 78t &2 12,750,000 &
© YEIA NS
— 5% 2t S FALE 100,0008+4Z 23] 800,000 &
© ME oM T2
— AHAME D BAZ 75,0002 %2 A 20%3 %45 1,800,000 &
© SHAMER Y RLDS T2
— AEHEBIOIZ ZALE 75,0002 2 A1 2h+105=%251))] 3,000,000 &
— 210{21D BH SHe O ZALE 75,0008 %241 21 3,000,000 &
— OISOIAM SR ZALE 75,0002 %241 21 3,000,000 &
— LHZ R0LJb= D12 018 ZALE 100,000 +2A1 2H) 4,000,000 &
— LZFB0| YOS H3 Zots B ZALE 100,0002 4,000,000 &
— 22| 02K ZAFE 100,000 %2 A1 2t 108%25¢ )] 4,000,000 &
— LS9 J|& YALR 100,0008 %2 Al 2105|258t | 4,000,000 &
— OIALOIE ME 2PAF2 100,00081%2AI2k%105] #2384 )| 4,000,000 &
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= 20255 AT | 20243110 = roron
2 0AtY | 3XIEH Ol A sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
— S AFAFEE ZEAFZ 100,000 +2A12H5103]+23H | 4,000,000 &
— LPIHA T2 LA 100,000 %23] 10 #2+ 4,000,000 &
— ST 22 AAF2 100,000 %2 Al 2H103]«25H) 4,000,000 &
© MEBR NS T2 N U MBI
— QUAMAH AlZ| EICHALSH ZEAFH] 100,00091 %2 A1 2H+10 12,000,000 &
® BLS 2%
— 9| 201200,0008*2 Y x143] 5,600,000 &
—2IBH01150,000 2 *2 K *203] 6,000,000 &
® KAL 2%
— 0|2 01250,0002*3%*113] 8,250,000 &
@ DI2HPY SEAo 2
— B2 H| 2 56,0002 *24 A1 2H%273] + 84,0002 %24 50,400,000 ¥
— S AH|Y 56,0002 %88AI 2Hx 1l B 4,928,000 &
—otd e RtalMIE 1,500,0002%23] 3,000,000 &
@ A AILIOIOFI}EI DI
— 2T 35,0002 «2AI 2bx 12 #22 Kpx2 8| 3,360,000 &
—LOATXUZHSDE 35,0002 2 Al 2H+1 0= +25H) 1,400,000
— OIS H Of 35,0002 %3 Al 2% 1025 %254 2,100,000 &
©® BASOILIEFA 2912 1,000,0009 %10 %254 20,000,000 ¥
© BIQY F D VEAMP 2|2 200,0009+4AI2 28,800,000 ¥
® S:PIPIES
—2HOH| 35,0002 *8A| 2H+6 L 5%} 8,400,000 &
—S=24H| 200,000 *2 Al 2H+5% 5 X} 10,000,000 &
® S48
— 2AFE 200,000 %15Z 423t 6,000,000 &
© 617 SIS THE ZAF * 7OH 81D « 224 A 62 + 30 76,860,000 ¥
= 1,124,648,000 &
4117 - -
gz
B - o
4118 2ol - -
8 - 2
SEES 1,876,921 1,944,710 67,789
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= 20253 I | 20243|Ho = e
= Off kot 3XF=F Ofl kK S AEZ =
o g = (A) (8) el
4121 236,570 236,570 -
L EE! © AE2 I
— =2130{ 190,370,000 190,370,000 &
® =& S0
— X230 3,850,000 1271 46,200,000 &
BHI: 236,570,000 #
4122 31,780 31,780 -
RAAH2 @ Mgzt ol2A4H|
— I @1440{12 31,780,000 31,780,000 &
BHI: 31,780,000 ¢
4123 112,490 112,491 AT
x| 92 A ©® AE2H I
— N@A2=4+4 110,690,000 110,690,000 &
N
— Z@ AE$E 150,000 %1202 1,800,000 &
BHAI: 112,490,000 &
4124 170,200 162,949 7,251
NAHyL3 ® AlSHIZ M@ St oIf 3 100,000,000 100,000,000 &
©® AEPH oI
— NAYTFLL S AISIZ3 2,500,000 1201 30,000,000 &
©® AEPH oI
— NAUZLYS A3 300,0002 12942 3,600,000 &
® 2OAIRLZ 200,000 2 *12 4,800,000 &
© JAYFRLZ
—NAHY LI 201A2 150,000 %1242 1,800,000 &
© AME2 0I21H|
—NALFHPLS AL EEH 1,200,000 120 14,400,000 &
® HUBEZ 150,000 +2%H =122 3,600,000 &
© NAYF R HALHZ
—HAHF LIS Z HA TS 300,000+ 12HE 3,600,000 &
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= 20253| A QT | 20243 =
- = 0 Ak 3XIEA Ol At < AE2H =
o g = (A) (8)
O EERER
— RAHH D ATEE 50,0008 %1204 600,000 &
© ATHE S Z 30,0002 %2%«122 720,000 &
® AL MAHEE 2
— RAYHALECD ATEE 100,0002 1274 1,200,000 &
® A4EHD O H
—RYASECLD NS 200,0002 1274 2,400,000 &
® N2ESEZ 70,000+ «122 1,680,000
® MM y2ca NeYE2
—RYAEGD NS 150,0002 124 1,800,000
BHI: 170,200,000 &
4125 1,313,481 1,388,520
Of Al & 01 24 H] ® HHRI B AFY 3,000,000 %1 #1272 36,000,000 &
© CHBFOIE R ALY 3,000,000 %2 *12I4 2 72,000,000 &
® SHOlLABE KA 3,000,0008 %1127 36,000,000 &
® CHEHE AR AL Q1 4]
—[CHEE ALK AL 21 Al R QI 24H] 800,000,000 800,000,000
® ATHHIOIHCE 4,560,0002 1272 +12 54,720,000 &
© HACE 3,460,000 * 1204 4% 166,080,000 &
® A4ED Ol Y
— QI AI=IQI24H] 58,000,000 58,000,000 &
® 0I2v2H| MEHRII01 4|
— MRS 20 2,061,000 %2H 122 49,464,000 &
—SA00D (414,170 %2 #122)+9202 9,941,000
— X OUZAIH| 150,000 %2 «122 3,600,000 &
® A= OIAH|
— QUAIEIQIAH| (2,306,300 %124 2)+400 27,676,000 &
BHI: 1,313,481,000 &
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o =2 202531 0= | 20243 H Q= = A 2tol )
= Off kot 3XF=F Ofl kK S AEZ =
o g = (A) (8) el
Esl
Bl - ¥
4127 12,400 12,400 -
NAE X Z (@ 22ak Ol Y]
— MR E A= 600,000 12942 7,200,000 &
® E&Z 2,600,000&*2H 5,200,000 &
sl 12,400,000 &
4200 el 2| 8,026,803 10,055,717 A2,028,914
4210 Al&2teld] 1,815,508 2,976,533 A1,161,025
4211 1,103,500 2,080,656 AQ977,156
Fal=3-—-L Jellla] © Ald=Xl2tel
— S, &e 2 2t WA & A 225 0003 80 18,000,000 &
— MBAIEE =3 A 5,000,000 5,000,000 &
— &J14dHl == WHMSAH 10,000,000 10,000,000 &
— NMI|S& &l E+3 At 5,000,000 5,000,000 &
© HETEATIAAY DSAFPSZ AL
—Hets ARIE ALY 24==2 22l 500,000,000 500,000,000 &
@ SHAAH(3RE) WSAPS SN L]
— A=Z22t2/81 490,500,000 490,500,000 &
@ JIsAt &3 29 e
— ARt MO & AlE 2] 2,500,000 12K 30,000,000 &
—dHAEEZ 222 E 002 WHSAH 100H+1,000 10,000,000 &
— A st AL HEY 24 100,000 %1004 10,000,000 &
— HIHAELZ Kot AEH I & A= 22l Z A 5,000 5,000,000 &
— ARt S =2 EH| 5,000,000 %28 10,000,000 &
@ JIsAEd & 2
—JI=SAF W22 S A 10,000,000 x 14 10,000,000 &

BHAI:

1,103,500,000

2
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= 20253 AT | 202431 oo
= A | BRI O ArH == AE2H 29
o g = (A) (8) Al
4212 138,614 121,467 17,147
=y 22l ©® B2OHADR T2 B QX L2 352,000%127HE 4,224,000 &
® AlESxI2e)
— WA 0l XA 42| 500,0008 %23 1,000,000 &
— AFOE 22 1A 3,000,0008 13 3,000,000 &
— =97|J]22] 100,000 %103] 1,000,000 &
— WD) O OfZEE A 1,000,000 %23 2,000,000 &
— ®MIISAIAH B2 AF 3,000,000 3,000,000 &
® JISA B E 29 KA
— BHALAHSEDE W2LER FH| 1,000,000 %1074 10,000,000 &
— WA MBI 22| FH| 5,000,0008 %254 10,000,000 &
— BHAIAHEEDE AHH|22(H| 2,500,000 %127 30,000,000 &
@IS AEE L 2 A
— )| Y B EH| MR H| 1,700,000 23] 3,400,000 &
—£2)| SXLE2A2HEE S 820,000 121 9,840,000 &
—CCTV ZH| 82| 500,000 61 3,000,000 &
—S Y| QX 22IH| 350,0002 512 1,750,000 &
—J1HEH X E2H| 200,000 124 2,400,000 &
—2t= AH| 22/H| 200,000%12 2,400,000 &
® sIES8 (MS RX24 2 IDC, CON HIZ 1242 51,600,000 &
BHI: 138,614,000 ¥
4213 7,100 59,926 52,826
=22 ® AESTI2e
— =9t 22 THXHIAFR 1,300,0008 13| 1,300,000 &
— Ol ZQ 200,000 «35] %501 3,000,000 &
© AEZAb 2 22|
—EATR I 2 LH 100,0002 124 1,200,000 &
—5tch 9 T 22(H| 200,000 *8H Y 1,600,000 &
BHI: 7,100,000 &
4214 - - -
B2 22|
BHI: - g
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . a2 = A
o g = (A) (8) el
4215 523,404 611,176 ABT,772
A& ESH] © Ald=X2tel
— =Xxcl2teltid 550,000 «1200 6,600,000 &
— &J|eHM 2te| HE&320,000& x120H 3,840,000 &
— ANYOHM2te| e 355,000 1200 4,260,000 &
— AHASE P22 S| 850,000&+23] 1,700,000 &
—A=5S JJI8Z A== &2l 94| 3,000,000 3,000,000 &
— 283 & A 500,000 %23 1,000,000 &
© HIIZ2Xc|ZeltHe 550,000 x43] 2,200,000 &
© Al&29 200,000 +62 1,200,000 &
@ JI=sA 8 2 A
— S MBI EHP 2 FOU ALHDI 84 50,000,000€ 50,000,000 &
— OtNEHZ, ZIHAENR Oloi=2d E A 110,000 9404 10,340,000 &
—3dJ RAE= 1,200,000 124 14,400,000 &
— OtAEIZ MDjotd 2te|ti 2 80,000 1200 & 960,000 &
— =283 A 500E+3,000&*284)| 3,000,000 &
— UM MER AXZE I 4| 5,000,000 *23] 10,000,000 &
— A st IOt E Y Y AUt EZH| 5,000 10,000,000 &
— H2=T] FAE2= 900,000&+1242 10,800,000 &
— MEa SHOIX 2g 22l FA 2= 1,232,000 *1 14,784,000 &
— AUARUAES==Z 1,500,000&*1200 2 18,000,000 &
— HOIBHE AIE X2F=ZE I 1,500,000 28 D] 3,000,000 &
—JIAEH 484 E13] 10,000,000 10,000,000 &
— WSAIEHMOISH E4H| 7,000,000 7,000,000 &
© M2 ol
— Ol2t 94| 16,000,000 124 & 192,000,000 &
— dt| 94| 9,500,000& 124 114,000,000 &
© AEZAF Y 22|
—AYAIL & 2te| i = 250,000&*1200 2 3,000,000 &
M2 2 2ags2 =23 Al 50,0003 +23] 100,000 &
—SAIDJEA EI|IZ ARl 220,000 *1 3] 220,000 &
—Xted THECHET of & & 28l 500,000 33! 1,500,000 &
—= JIOH M CHAIE CHE| ot A 2 HI 500,000 +13] 500,000 &
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= 20253 AT | 202431 = 7 ron
= A | BRI O ArH Soss AE2H 29
o g = (A) (8) G
—DIRIEE 29H| 2,000,000 %23] 4,000,000 &
—HH AS U Yol 2| 200,000 %53 1,000,000 &
—HI| &Y IO BLIHEE 1,400,000 %123 16,800,000 &
—EHP SXIE 2223 2 350,000 127 4,200,000 &
BHI: 523,404,000 ¥
4216 3,480 3,337 143
252 ® JFAARD BRAFEHQ 28 30,0008 %13 30,000 &
© SHjARH OB S 2 350,000 1 3] 2,350,000 &
® FAH 2L 202
— AlAB 82 500,000 500,000 &
—S2)| U AL 2L 2 EEE E 600,000 600,000 &
BHI: 3,480,000 &
4217 40 15 o5
elARtE © A2l (WA 0122
— HEC2 R WA HER| 41-29 K" 40,00 40,000 &
BHI: 40,000 &
4219 39,370 99,956 60,586
JIEFAIE 221 Y] ® AESxI2e)
— AIAR2] 2 J|7]22] 700,000 %54 3,500,000 &
— M3 EAHA 150002%100E 1,500,000 &
— ZYAIA 2 J]D122/100,0002 404 400,000 €
— TR ®IIHEEIZIAF 1,000,0008 * 13] 1,000,000 &
® ER2AHIE E 500,000 13 500,000 &
©® H3EEHA 24,0002+100E 2,400,000 &
® FHAI|22] 3,610,000 14 3,610,000 &
® A& | 2218 400,0002%23] 800,000 &
® AL 928 7Y L B
—AE2E] Y22 NP L E24H| 500,000 12 6,000,000 &
—AlETHRI8 ME]2IH| 330,000 127 3,960,000 &
—MAl S 2bE MIA ZQIH| 2,000,000 %23 4,000,000 &
—2MAl = FHAH| 2,000,0008%23] 4,000,000 &

27/57




Jo

20253 A A =

202431 H A

= olat | 3xEE ooty |  SAES AE2A 2 o
o g = (A) (8) el
“SSZZ =€ 290l 3,0008-10005 13 3.000.000 &
—HIJI=Hdeldl 200,000 «120 & 2,400,000 &
_m3 & HAH| 2,300,000 1 3l 2,300,000 &
8 39,370,000
lutate| gl 2,838,371 3,918,505 A 1,080,134
4221 182,000 218,200 36,200
Ol EH| o 2 WEX oz I|2 =&H| 3,500,000 = 2! 14,000,000 &
(® K_MoveAZ2ALE 3,500,000 4| Mt H*2H %23 56,000,000 &
(o HOHXHEAIE 4,000,000 «2H %2 3| 16,000,000 &
(o OHstrAS A AFSE 3,000,000 %*4H+4,000,000& 52,000,000 &
@ ol /LB XA 3,500,000R 2«2 =2 IH+5, 44,000,000 &
B 182,000,000 &
4222 - 1 A
TS bl
8 _
4223 417,980 417,816 164
A2 EH| ® FHIAAIE & 201&EH| 90,0008 1201 1,080,000 &
® 7|Ef AME2tdAE ADE 22 400,000 «6IH 2,400,000 &
® =4 0|2 2H| 35,000 *300H 10,500,000 &
® j|57@§ AME PRE L XHEZ 5000x26,0005 360,000,000 &
© J=A B2 22 WA
— BHMA M M APZEH| 2,000,000 %1201 24,000,000 &
— HHAEIE A2 1,000,000 %28H)| 2,000,000 &
— B ME B2 AP EH| 1,500,000 x1201& 18,000,000 &
B 417,980,000
4224 2,900 17,011 A14,111
ol 4} & T IS TEE OI4H| 2,000,0002 2,000,000 &
@ StSIHE I i 2 203 = 30,000 600,000 &
® @O X2 oI4H 300,0008 300,000 &
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . a2 =
o g = (A) (8) el
Al 2,900,000 ¥
4225 751,000 850,000 299,000
=gl OPNF=F=yeiR=2=I3=)
— sl 0 & SEF HEH] 1,000,000 %12 12,000,000 &
© MAASR HEE RFEEL 7,000,0003+33] 21,000,000 &
@UStEAKIRAY JIEIA 2SI
—Her S AR & ALY HHErH] 100,000,000 100,000,000 #
© Z4Hl & 2=
— M Akt HHEF 248,000,000 1200 576,000,000 &
© &y
—HE S AIDEAH] 3,500,000& 12002 42,000,000 &
BHAI: 751,000,000 &
4226 884,000 1,122,173 A238,173
=2
OPNF=F=yeiR=3= /3=,
—w=sl2 0 & BB &= 250,0003 1204 3,000,000 &
OPNF=R=yei R=3==I =)
— M= 6,500,000& 124 78,000,000 &
@OUSSE AR RAAMY JIEIASE 2 2 I
—Hets AR ALY &D1=2 200,000,000 200,000,000 &
© Z4H & 3=
— S MER M)|R3 228,000,000 1212 336,000,000 &
— OtNEIZ, BIHAER MII23 &2,500,000& *12: 30,000,000 &
ORSPIF=:
—&J12 8,000,000 12012 96,000,000 &
@ Z4&H & 3=
— SR MBI ASteE 23 210,000,000 1202 120,000,000 &
O %=
—&5t =2 3,500,000 +63] 21,000,000 &
BHAI: 884,000,000 &

29/57




o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= 0fl At 3XF=E Ol AkoH oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

4227 121,960 115,756 6,204

Syl ® EMSZ2sS 2 20,0008 502! 1,000,000 &
® AlE2els21l=
— &3t & 2IH Y 500,000& = 121 & 6,000,000 &
— AJ10[2+01 = 80,000& = 129H& 960,000 &
® S)| L S22 5,000& * 23 » 12)4HE 120,000 &
© HERH= 52 5003 * 10000 » 23] 100,000 &
© = A dE L 2EH=E
— = A JHAOlA 2 S REHISE 2 EEA 2,000,000 &
©LE RHEZ &2 5,000& = 603 » 2I45HD| 600,000 &
@=L (HISES)
—24E REZ2 &2 208 * 2I0&HI| + 5,000 200,000 &
—J|I2AEE €5Hl 500,000 500,000 &
® Z4&Hl & Su3
— SHAMED SARZ 7,700,0003x12H 2 92,400,000 &
—QOIH4Yl Y JgAEE S ©§F 1,500,000x12I4 & 18,000,000 &
— J|E} S4lH| 50,000 50,000 &
© S0 AFZE 19 « 30,000 30,000 &

EPE 121,960,000 &

4228 443,772 1,142,006 698,234

MAS= @ 2t=2 = 600,000& * 43| 2,400,000 &
© H&E A A
— WMHAALR WSAEAMS =2 6,000,000F 6,000,000 &
© AM&sm X 2el
— =& ZHA250,000& x4 3] 1,000,000 &
— g2 XaeZ A 14 50,000 50,000 &
— A8 Y eEdsotd™ 2 X HA3IH| 50,0003 *13] 50,000 &
© 234 M2 MAHLS2A 22l 315,000,000 315,000,000 &
©® 2Hd= HAS2U2 500,000 500,000 &
@ HAHALRA SR 22X HZ2EH] 15,000 % 30,000 &
(ONMESEC RSP yoi
—&oelneega 100,000,000%13) 100,000,000 &
— &gl Jtol& H3ldl: 600,000 600,000 &
— &3lH] 300,000& 300,000 &
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20 | 3XHEY 0l A e NET= 29
o g = (A) (8) (A8)
® JI=AFEE 22 i
— &2D| oHF 2 AtH| 1,900,000 1,900,000 &
— £EAA 442 100,0008 100,000 &
— ABOIEE S| e15]H| 100,0008) 100,000 &
— AL JHAAIA 2AH] 150,0008 150,000 &
— DSAIZFISH £42 8,000,0008 8,000,000 &
X2l WS Al
— MEE oI5 54l 200,0008 200,000 &
® HZ 2 8atI(HRDS Las
~ DERLELS 3,500,000 1 4] 3,500,000 &
— MER H2IN oI5 36| 200,000 200,000 2
— AgorE B3| 215]Hl 100,0002 100,000 &
—24Z= M2 S g 550,000 550,000 &
— HAIZ2 1,800,000 1,800,000 &
@ SIESHTM DS IS 015/Hl 14 + 1,200,0009 1,200,000 2
®© ANSXSS S5Al 11 * 42,0009 42,000 2
8ll: 443,772,000 %

4229 34,759 35,542 A 783

NEE ] 2242 10,0008 10,000 &
OB\EES=
—Z=FBR| 242 70,0002 *124 2 840,000 &
—ZXBR| 242 (433,4002 %1204 ) +2002 5,201,000 &
—2&I|2 cms, OIHI 442 90,0002 122 1,080,000 &
@ SIHSHH X244 225,00021%0.02+30L 135,000 &
® P12t GFEXZ 442 150,000 +0.02%100 300,000 &
® SEVH FHSXZ442 350,00021%0.02+20L 140,000 &
® 25 +48
— SHSIHE BIIQIE AIE £48700,0008+(501 S 5,700,000 2
— St EALT (220 * 21,0002) * 2 9,240,000 2
— 8o/5l £42 JI=23/6| 600,000 600,000 &
— JIEt 42 100,000 100,000 &
® BB M2 118 * 880,000 880,000 &
© 150 SIS « BIIQIF 442 200,0008 3,000,000 &
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20 | 3XHEY 0l A e ME3 29
o g = (A) (8) (A8)
© PGHA 242 U2 U&= (277,125,0002 4 7,483,000
© HBIZH e SS2ESA B 15| » 50,0008 50,000
BH1I: 34,759,000
4230 22| 3,372,924 3,160,679 212,045
4231 10,000 10,000 -
ez M| 2|2 KA<DEI> QIMEIE 10,000,0002 10,000,000
8ll: 10,000,000
4232 200 - 200
nse @ SIHSHPMDSE IS 14AI| 28 * 100,00 200,000
8ll: 200,000
4233 105,020 191,504 86,484
2Bt g | ® Aagxzel
— B DFAILQIS 8AH| 5,000,000 5,000,000
® =2 Al 330,000 <91 2,970,000
® HISAF1,100,0002 %92 9,900,000
® B15 Al 550,0002 112 550,000
® ZHIZ2= 8H| 15,000,000 15,000,000
® WA QAL
HE0|2 24l 3,300,000%123] 39,600,000
DES QAR
57| 24222l 20,000,000%1 3] 20,000,000
EH 0l 2el
S X 24 500,0008+1274 2 6,000,000
¥5 A £ 2HIE 6,000,000 6,000,000
8ll: 105,020,000
4234 - - -
Jl2EY
B8HlI: -
4236 - - -
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= 20255 AT | 20243110 = roron
2 0AtY | 3XIEH Ol A sS85 Az 2 o
o & = (A) (B) G
S - =
4237 123,150 103,439 19,711
=2y ©® HQAE L DNE2I|2 SL2HE 2,000 «400 S * 2,400,000 &
©® K_MoveAZ2AFY 50,0002 %1104 5,500,000 &
© HOHEHBAFY 50,0009 %1 10H 5,500,000 &
© CHSHOIBHIME ALY 50,0002 %140 7,000,000 &
® et Al Al 2
— RE QY HE 3,00051,0002 3,000,000 &
— A2 33]%2,000,0002 + S2+IZ D 23%2,00 10,000,000 &
—J|2X JEE ¥ S2H| 30,000,000 30,000,000
® X9 Z DS VHAMP 22| Z2 550,000 1,650,000 &
@ BASOILIEIA E22|E3 10,0002 1002 %23 2,000,000 &
@ 2I12bAH|] MEHXIHIE 1,000,000%1 8] 1,000,000 &
® DI2HAH| B40 S 1,000,00024%28)] 2,000,000 &
® JEZHE 3,000,000 %15 3,000,000 &
@® BAAILIOIOFIIEIDl 2122 M= 2 B 10,0008 4,000,000 &
® 24z B
— 2 03 U JEY EBHE (3Y % 202 * 15,0005 1,800,000 &
— A2 (78] * 1,700,0008) * 2 23,800,000 ¥
— E9SZ JZ(4,00004 * 1,5009) * 2 12,000,000 &
—HAIEA U XS B2(33 1504 « 100,0002!) 4,500,000 &
® B2 Y2, B20 HEA 24 5] * 2,000,000 4,000,000 &
B 123,150,000 &
4238 0,382 1,054 1,328
5/oH] © 22U 23] 15,0002 * 6 * 13 90,000 &
® DAF2D3]2 10,0009 * 10 * 63 600,000 &
—29923| 5/9/H| 220,000 220,000 &
@ BtE S8R 319/H| 100,000 23] «25H )| 400,000 &
® 0I2F2H]  319/H| 100,0002%103] 1,000,000 &
® OIS CHF 6 # 12,0002 72,000 &
B 2,382,000 ¥
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= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2H 2o
o g = (A) (8) el
4239 218,525 113,130 105,395
S AtH| © WA DEZUE 2RSS

—QI2AH| AIBHLZII XS S 20,000,00081+)|HES 60,000,000 &

© HAS DEZEZEH A 13 (S M, 2T

—QI2AH| ABHLZII X S 50,000,00081+)|HES 110,000,000 &

® £2WECHHY| 83,0008 * 20 * 53] 300,000 &

© X2 1,0008 * 20% * 53] 100,000 &

—JIS Xt ok B, 2RO < AL EHYUEO0I 1,000, 1,000,000 &

® BIIQY HDIABZAMP +2 4! 1,500,00081+33 4,500,000 &

© WASOILIEIA Q8ral o L2 4

—AITH 15,0008 %1002 +25| 28t )| 6,000,000 &
—2bAIE| 5,00021%1002x25]x28t )| 2,000,000 2
—&1 40t 100,000 *3JH*23] %254 1,200,000 2
—5t= 100,000 %2525t 7] 400,000 &
—%= KXl 5,00081 %1005 %25 +28t )| 2,000,000 2

® A AILIOJOIIEID| 42 Al

— Al 60%*15,0008 %23 1,800,000 &

— &40t 394%110,00081 %23/ #25¢ )| 1,320,000 &

—2HALH| 60 %4,0008 %23 480,000 &

— 228t 52+15,0002+3 A 2H+23 %254 )| 900,000 &

© SYA A XY

— SATY 1570 * 155,0008 2,325,000 2

— SR 28X L H0IA 60000 * 1,0002 600,000 &

® JIEH #A

— 4839 22 (80Y * 10,0008) * 1,600,000 &

— HSHs QM L HRE 4,000,0002 4,000,000 2

— MS sl AlHl (2502 * 10,0008!) 2,500,000 2

— Z2=H (250 * 11,0002) 2,750,000 2

® &AL

— UBIALE (29 * 43| * 300,0008!) * 2 4,800,000 &

— SHAAR (1€ * 25| * 500,0008) * 2 2,000,000 2

— ZAEH AMHI (200 * 21102) * 844,000 2

— CltH [QHLHSIR, Rrerel] Lﬁ(som * 15,0002 900,000 &

— ZOI0ItH @ (2509 * 5,00091) * 2,500,000 &

— SESARIAL (2508 * 2, 100°4) 1,050,000 &




= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
— LB A AITH (4% %23] * 26000 * 2 416,000
— SELA AL (4% * 18] *30000) * 2 240,000
BH: 218,525,000
4238 800,000 800,000 -
S| ® 21241 800,000,000 800,000,000
BHA: 800,000,000

4241 2,113,647 1,941,552 172,095

ey ® it el R 2 8
— BLFMBAE 23,000,000 23,000,000
® oM T ZRAOIE 2= 2K 24 3,300,000 3,300,000
® o1+ BT NF 24 80*22,0008 «47 H 7,040,000
® SHLI MBI SR O MH| 100,000+42 %103 4,000,000
® DX L BT PYHI 50,0002 *20%*23] 2,000,000
® £ B SE 2H| 200,0002+23] 400,000
® S92, #%H| 100,00021*23]+43] 800,000
® 2etoladmE D2 Zoom HE T 200,000 3] 600,000
© 92 8Ol 243 S 20,0008 302 47 2,400,000
© AL HEIIZE SLXA 15,0002+30L 23] 900,000
® ARED1D| & ZOIASE 2,000,000813] 2,000,000
®NPES L XZ +42 S 1,000,0002 13| 1,000,000
© DI THI 500,0008 47 £ 2,000,000
® MOU MZ 28 HIZ BAIE 400%+260,000¢ 104,000,000
® MOU HZ 28 HIg matsts 1602+650,0002 104,000,000
© WA Y0|SHIE 4502 +650,0002 292,500,000
® 22| 22,80021*800 18,240,000
© R4 RX| 2B Tl AHl 850,00081 200 *2. 340,000,000
® K_MoveA S A AFQI2Y 2 SHAIXI € 5,000,000 200,000,000
© HHTHSAY A2 & S E 5,000,000 100,000,000
© CHSIOIBI I B ALY AFRI2 Y & BHXI & 5,000,001 200,000,000
© HOILAB KA AIHSY U ST E 6,000, 60,000,000
@SS AR 2IAFS DI EFAFR 2 2 |
—CHBt S AR 2 AL JIEF2 GBI 100,000,0008! 100,000,000

N 2
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= 20255 AT | 20243110 = roron
2 0AtY | 3XIEH Ol A sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
—JIEr=22tl 12,500,000 12,500,000 &
® CHIIHI 2312 5,000 «BHAH 20 S x4 2= +1 24 & 4,800,000 &
® D7 YL DT 7,000+ M0 45 « 1200 6,720,000 &
© DS ATEYN T2 50,0002 * 1204 600,000 &
© ZOHZE QAHZAN CHF L JIEFZH] 5,000 %53 1,100,000 &
® ER|EX S 222 800,0002+150% S 120,000,000 &
@ MSUR L AL A AIFHIZ 10,0002 1 04 100,000 &
® BHAZCAHES B Y| 4,0008 1002 40,000
© 2 A, AL X2 85,000,000 85,000,000
® QY 2 D WHAMP
— D THH| 50,0008 %152 %354 2,250,000
— 2012 10,0008 2 *4A| 2Hx12Z= %354 2,880,000 &
—CHHHI 5,0009 %158 %12 %38 2,700,000 &
—JIEF29H| 1,500,000R %337 4,500,000 &
—ALAH| 15,0002 +30 Y +53] «38t | 6,750,000 &
@ SASOILIEIA BI0H3|
—2T3] ACH 15,0009 %100 +25H))| 3,000,000 &
—2I3] J2IT 200,000 *4H+25H)| 1,600,000 &
—2O35 E21 200,000 «2IH 25| 800,000 &
—2I3] JIEE 50,000%207H#23] 2,000,000 &
—2 T3] 849 80,0008 25| 160,000 2
© WMASOILEIA JIEF2 9|
—AITH 15,0009 %40 «133]«28t | 15,600,000 &
—2bAIH| 5,000 402 *155| %25+ )| 6,000,000 &
—3/[H| 300,000 *203] 6,000,000 &
—JIEFS 2 H| 3,000,000 %254 7] 6,000,000 &
—Z210{8 100,000 %302 %254 6,000,000 &
® BLS 220!
— SR B X H| 50,0009 143 700,000
—CFF L AIH] 16,0002 %102 %143 2,240,000 &
—JIE+22H| 100,000 %143 1,400,000 &
@ BLS 2 &tol
— A YERY 35,0008 *203] 700,000
—CFYAIH] 2,0002%10Z%203] 400,000 &
—J|Et22H| 35,00082%203] 700,000 &
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . A= 2N = A
o g = (A) (8) el
©® KALS &¢I
—HHEZEHl 40,0008 +113] 440,000 &
—= Attl (500215 +113])+500& 83,000 #
—AH|ZCHOtHl 10,0003 %15 %115 1,650,000 &
—JIEt2Z 8l 40,000& %112 440,000 &
@ 2Iz2tA3d] Al
—E =3I 6,500&*50Hx2241+23] 14,300,000 &
—UBrAHIE 6,500&*50H *34!%302] 29,250,000 &
—ABHZHIR 8,000&*30E*x64!x73] 10,080,000 &
@ 212+-&d| 2tAld|
—S23Hl (508+2,0002 72 *23]) 1,400,000 &
—UBrAH| (50Y+3,0002*32*303]) 13,500,000 &
© 212tFHl WY
—S=24H| (508+13,500&*13]) 675,000 &
—UBrAH| (509 * 13,500&*303/+30Y* 13,5002 23,085,000 &
@ gI2tAH] 44| 2H+1235]%50,000& 1,200,000 &
© 212t3H HAHA
—E=ZHl 800,000& *2CH*12] 1,600,000 &
— 2 BrZH| 350,000 *1CH*72] 2,450,000 &
@ 2I2ta3dl HHEg=
—S 224l (30,000&+*13]) 30,000 &
—ZBrE Y] (200 000&*13l) 200,000 &
@ 2I2t3dl K&
—S==&4] (500 000&+*13]) 500,000 &
2 BtAH| (150,000%53]) 750,000 &
© =z23=2X L HOIA 2,000E+3,000& 6,000,000 &
@gaggm
—UBHAH| MESAl= (1Y*343/%2A12++50,000&) 3,400,000 &
—§¢Do4 Bl MES A= (1Z*13/%4A128%50,0003) 200,000 &
— A=A 2 (6H*5A12F%10,000&*221) 600,000 &
—ZEJ|&& (2H*2A12t%10,000& x221) 80,000 &
© 2E =0
—2ABrZHI 10,0002 %24 A1 2bx1H*343]+15,000 % *3 9,690,000 &
—EZHI 10,000 *88AI2H*2ZH+15,000R *7 Al 2Fx; 1,970,000 &
—=XE =20/ 50,0002 *32*3H*73| 3,150,000 &
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= 0fl At 3XF=E Ol AkoH oy MEZ = A
= g = (A) (8) (A-B)
® NE=SHI|2AASTFT
—S 0N &4 L ol (108+10,000&)*23] 200,000 &
— & AFZEHIE] 100,000& %23 200,000 &
© JFHXN &L =H|
—AI0H 15,000& %58 #43|x2F J| 600,000 &
@ RIZ2tAY !IWSs S24EH TFT
—SOMNES L ol (302%10,000&) 300,000 &
—AITH (10Y%15,000&%53]) 750,000 &
— & AFEHIH] 200,000& 200,000 &
—IJIESZ IR XIH] 11,000&*12& 132,000 &
@ ZJHU=EE8 SAEHI2= 6,0008*12E 72,000 &
OA2F Y J|Et2Z |
—S 4=l (400,000&*22AH) 800,000 &
— 2 BHAH| (350,000&%373]) 12,950,000 &
© 2ZY gy
—E5 =&l (300,000&)+ LEtAH| (10,000&*373l) 670,000 &
(® SHAAILIO{0F2HOI O
—AI0H 20Y9*20,000& *23] *25} | 1,600,000 &
—2tAHl 604,000 %1032} | 4,800,000 &
—=2IZFH| 38*100,000&*23|*x25} )| 1,200,000 &
—B X3 5AI2t*%15,000& #1231 x28¢ | 1,800,000 &
—=2Z X2 Y| 500,000 25t 7| 1,000,000 &
—uWeNEE U2 FFH 10,000&*15F+25¢ )| 300,000 &
—312/d| 100,000& *43]*25} | 800,000 &
—JIEF2ZH| 200,000& %25t 0| 400,000 &
® S:PIPES
— BB E NG 200,000 +6H 1,200,000 &
—=AH| 30,0003 *57H x4 8} 6,840,000 &
—JIEt2EH| 30,149,000 *13] 30,149,000 &
—AlIE 2 A= 4 35,971,000%1 2] 35,971,000 &
A=
—JIEF2ZH| 700,000&*10== 7,000,000 &
® 2A2ZHl XIZ 150,000& %25+ )| 300,000 &
(® 2oratA H|IE SSL, MacAddress==& 14 * 600,0 600,000 &
@ AHSOIMHIA 13 x 550,000 550,000 &
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*4 OOO OOO°J 25t

&+2,500,000&
20%H+1,500,000&

= S 2,0008+%1,500,000&

800,000,000

125,000,000
30,000,000
3,000,000,000

= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el

© 2K T2 AZ= 300,000 300,000 &
® ASCQ A4 #ES AIR 2 400,0008 400,000 &
® ASCQ ®B 2 00/32 A2E 22 2,000,000 2,000,000 &
® 2E= 2 O 10DE * 133X * 28+ 2,000 520,000 &
® o= BIISIH 3%+300,000! 900,000 2
82:  2,113,647,000 #

41,234,830 | 41,121,009 113,821

178,000 156,000 22,000

4311 168,000 156,000 12,000

o1 g| ® M2HOIA 28

— o124 36,000,000%3 108,000,000 2
S B ALY QIR F M YN S KR 40,000,000 40,000,000 &
® 2EI= Jjeg 24| 102 F £2,000,0008! 20,000,000 &
BHA: 168,000,000 &

4312 10,000 - 10,000
o1 zrel| —S M, B A ARUFURYS K 10,000,000 10,000,000 &
BH: 10,000,000 &

bl 39,801,840 | 39,673,210 128,630

4321 34,698,000 | 34,562,500 135,500
neXs3 ®© 2FII1Z Jhel ZE XFIILS 65,000,0008 65,000,000 &
® KTE3t22l Ch4 120,000,0008! 120,000,000 2
© SYHERs22l Ct4 190,000,000 190,000,000 &
® 2IOHKE &5t2 6,0002*5,000,0002 30,000,000,000 2

!

el
!
el




= 20253 AT | 20243 HIAHE = A 2tol
= 0fl At 3XF=E Ol AkoH oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-8)

— JHeIDJ12 80,000,000& *25! | 160,000,000 &
— WEHAEWF 70,000,000&*25 | 140,000,000 &
—dstiied S22l 5,000,000& 25| 10,000,000 &
— HUEHH(AEIE LS S) 10,000,0003 %25 20,000,000 &
® nAf¥s3

—BAE DB [A2] (129 *500 000&) * 2 12,000,000 &
— BA LG (10Y * 500,000&) * 10,000,000 &
— JIEt JIRZ2=H(2Y + 2,000 OOO) 2 8,000,000 &
— JIEL 2123 el(2Y » 2,000,000)*2 8,000,000 &

B 34,698,000,000
4322 826,209 706,046 120,163
wifEst = @St I Z 2l

—2=4 10%8+700,000& 7,000,000 &
© W&z

— 2R3 FE (2010= * 390, OOOOJ) 2 15,600,000 &
— MEel && (515 *195,000&) * 1,950,000 &
—cldd sS85 (109 » 570,000‘14) * 2 11,400,000 &
— g te&3 (5% * 380,0008) = 2 3,800,000 &
— WA HE (8YH * 250,000&) * 2 4,000,000 &
— StOtS [ =3 K] (18% * 600,000&) * 2 21,600,000 &
— SOt [ XA (3Y * 400,000&) * 2 2,400,000 &
— E2&& (29 » 3,100,000&) * 2 12,400,000 &
— BHOIE (109 = 200,000&) * 2 4,000,000 &
— S8 &S (29 * 3,100,,000&) * 12,400,000 &
— 8XEE (209 * 300,000&) * 2 12,000,000 &
— BT QI XS (459 * 500,000&) * 45,000,000 &
— 820l [SAHES (378 * 400, OOOC’J) 29,600,000 &
— BHA2HAERS (10¥ * 600, OOO°4) 12,000,000 &
— NSt E S (1459 *195,000&) * 56,550,000 &
—2Z2&3 1Y x (15,0008 * 302. 4/\|3F) * 9,072,000 &
© QMSMEZ 2700 StSUE « 700 & D] * #%ét‘ 59 » 178,605,000 &
© 0SB 200 SS5HE « 40 S| » =24 52 103,200,000 &
©AZZ2A 4 SISHE « 401 SHI| » =2 M 20 « 5,376,000 &

40/57




o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . A= 2N = 4
o g = (A) (8) el
© &g BB 204 St tE « 700 &) » =24 8,484,000 &
© W StSHE « 700 S| » =2 8 x 303, 152,712,000 &
© W HH wWek 20 SFESWE « 200 S| « =< 113,280,000 #
ORSE=; SEWE * 200 &)+ =21 gl g 3,780,000 &
sl 826,209,000 &
4323 2,295,953 2,973,594 ABT7,641
AEg A s ONME=F=1=1: ][k
—wW=ASH S 100,0008%190H 19,000,000 &
© SISt gaas
—B8= 70H+25]x2,500& 350,000 &
@ orF st Jaas
—B8= 70H+13%2,500& 175,000 &
@ S2PESD YHAS
B2 156E*23]%2,500& 780,000 &
S s
—BEE (1559%13/%2,500&)+500& 388,000 &
NI Zerl daAs
—2&= 2008 x12/%2,500& 500,000 &
wW=a&Hl S 100,000 +50H 5,000,000 &
22 AlIEAEE 50,000&3+20Y 1,000,000 &
et AN JAY WsHAD EJ“N’%%W
CHEr S AR 2 ALY AEASSRIIEISE 1,450,000 1,450,000,000 &
HetS MR RAASE nsAP22Z IS
CHar S AR 2 ALY A A SSRIIEISE 20,000,00 20,000,000 &
m@@&ﬂ%MgégéﬁﬂﬂM?mogﬂ
—HE S AN A" SSIRIIEISS 150,000,0 150,000,000 &
@é&M%%%@)E%E?“EJ%W%%%W
— AEASSRI|EIESS 38,100,000 38,100,000 &
@ SAAE(3RE) dEASIIANTLY2S
— AEASSRIIEIES 524,160,000 & 524,160,000 &
OUSSEAXFAIY WsHFZZ )Y u
—HEt S AR RAAME dEasHER 5,600, 0003J 5,600,000 &
CHSIS AN ZAS A S

41/57




o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= 0fl At 3XF=E Ol AkoH oy AEZ A = 9
= g = (A) (B) (A-B)
—HSHSE MR 2AAIE AEASUHER 500,000 500,000 &
®© ATEYNH 7L 5,000,000 5,000,000 &
@ 2H= JA4HEY As52Z A 10I1+5,000,000& + 0| 65,000,000 &
@®© == NMMHEYE Z2 0 AFEE 1E3%400,000% 400,000 &
@ A a5kt S4d+83 3,000,0003*23] + 0| &< 8,000,000 &
@ 2SSt JaaS
— BE 2 4008#23[%2,500& 2,000,000 &
2k 2,295,953,000 &
4324 322,090 293,341 28,749
=2ANZ ® =2XNEH X2

— ==X Zdl AA 70,000 %70 AR *200 &0
© =F Al K=
— ==t At A AF 30,0003 *60E & A& *2 1
— =2 0lHI & AE] A AF 30,0003 %60 & AR & *2)
=== AtEl A AL 50,0003 60 & A& *2 1
K&l 150,000& = 50 » 2JH&H D]
A& S44] 150,000& = 50H » 2J4SH)|
JH&IAREL 510,000 » 17X * 2JHEHD|
Jt&IAE S8l 50,0008 « 178 = 2J08H)|
OilHl & AkHI 500,000 * 17& » 2JHEH D]
[HI&AF S8l 50,0003 = 178 = 2018 )]
&AL 750,000 * 172 » 2J4SH D
IAF S 81 100,000 = 173 * 2J0SH|
TS (HISES)
—== N5l AA70,0003 15«20 St
—=2 & AHl &AL 30,0002 *8 2+ & ALRI & 3 #20¢
—== 00l & AHl A A 30,0003 «5F+&J AHPI & 3L
—=F =& AtHl &AL 50,000+5F « & AR R 3204
© ==2HEA AE SN, HE, 2=0 Xs
— 220 AIE MEH A=Y 15000 +25=+204 &
— SEAE MBH U= 15,0003 +6804=+2I4
SHAHAF3], S MH AALZ 128%150,0002 *2 4

i
o == |oh

[

o =l

I

o =l

I

o =l

=

M0 MO MO HO MO HD MO MO

M 1
>

M
i

©OOOOOO®O®® |

I
p
e

0

10l

© SEAE =M 2 Z2=Hl 120,000& » 401= * 27
O

SIEAP XN RAMNAEHIEES)

99,800,000

21,100,000
21,100,000
41,000,000
15,000,000
15,000,000
17,340,000

1,700,000
17,000,000

1,700,000
25,500,000

3,400,000

2,100,000
1,440,000

900,000
1,500,000

750,000
20,400,000
3,600,000
9,600,000
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . A= 2N = 4
o g = (A) (8) el
—2I=0AIE HBH H=E150003+20= x12E#2. 720,000 &
—ZBAIE HIZH B2Y15,0002+60H 2827} ! 1,440,000 &
BHAl: 322,090,000 #&
4325 127,300 96,369 30,931
SHA X I © HA2 Ot E 1,000 +5,000& 5,000,000 &
© K_MoveAZ ALY A& 4= 6,000,000&*5H 30,000,000 #
© HoHAMUEAIY A=Fed3 6,000,000 +51 2 30,000,000 &
© S UE ALY H==&cls 8,000,000 +50HE 40,000,000 &
© SH2 % SRR
— ZHZE W 500 %10,000& 20t D| 10,000,000 &
— A SHZE X &S 400,000 1 H+28H )| 800,000 &
— A HLIE ZBOHZE K& &Esh 170,000 x5F #2810 1,700,000 &
© MASOLLIEHA ST XIAH] 500,000 «4F 28| 4,000,000 &
© SE2dM E=Ua X 2250002 1 2t =28 | 450,000 &
© SIE2dN wAHAES g 225,000F 1 =+2H 450,000 &
© StEH2dM JIEtE ez 22500021 2t =2 H*28} 900,000 &
(© SHAAILIOfOF2HOI O
—SHd[2f® 100,000 x20H 25! D 4,000,000 &
BHAI: 127,300,000 &
4329 1,532,288 1,041,360 490,928
JIEtEr A | © FHUAHSEUS AL 3,000,000 3,000,000 &
© Het2sRANANMNE csHESZTLEHNH
—=HES Y S A3 HEQUEHS 39,980,000 + 82,000,000 &
ORSPIES-EWET-T=
—QIRANE0IESLEHIUHNE S SHRE=30150,000 90,000,000 &
OpnER-IEERS
—&E A OT 28I 60+ 30,000&*28 7] 3,600,000 &
—&EAN =24 Y 2AH 60E*30,000&*28 ] 3,600,000 &
—&EAL EE 2tE3 Y AARH] 10,0003 %50 251D 1,000,000 &
—3HAel 2tal 2 A ARE 2R 1,140,000 +2¢ 2,280,000 &
© MGA A3}
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Jo

20253 A A =

202431 H A

= oA |3xE ola | S AE2H 2 o
o g = (A) (B) (
SO0A2I STHBI01H 246] 200,000 +83] 1,600,000 &
—Z A 2IHEI0| M E41H| 200,000& *73] 1,400,000 &
DOWAIE S22 2AIE 100,00020%3AI 24533 900,000 2
—atE A =IHEI0I M &4H| 200,000& *83| 1,600,000 &
® S T2 Z 2 AHE Y 440,000,000 440,000,000 &
@ I, S A& L 2F 2HI 20,0003 *14 5,600,000 &
© 21 25D XY 20,0008 108 *4 I 2Ip+47 3,200,000 2
®© A8LLEHAZ 100,0003 100 BH+4 3 & 4,000,000 &
© ELFSEAZ =2 200,000 *15H x4F £ 12,000,000 &
o ETFSHAZ D= 300,000 *15F 4R H 18,000,000 &
(o SHAH AMH|2F 20 300,000 %23 600,000 &
@ AR E=SHE & JIEFHAIHIE 50,0003 140 4 28,000,000 &
@ HE F=HZAE S =0 RSHH SHAF 20,0003 % 5,600,000 &
o HEDIZFES EEXE 20,0008 *1408*13] 2,800,000 &
2=0lFSHA ASTIR 10,0008 *140H *23] 2,800,000 &
=olgstM WA 200,0003 153 x4F H 12,000,000 &
© QEIEHOIM, HHNLDS S FI| X AMA 2,800,000 2
A=0IETMOl F = JIEFEHAF 20,0003 #1401 3] 2,800,000 &
(o EAATIZSEN AlH] 240 #6,500& x24A1x20L 62,400,000 &
o EAATIESEN 21 IHHI 240 %10,000& 2,400,000 &
® QAL TE Al K==
—Al 2EAIH] 15,000 %12A1%x195H %23 70,200,000 &
—QOId2ZAI 44| 15,0008 %195 %2 3| 5,850,000 &
—=29H| 150,000,000 *23]| 300,000,000 &
X BMTIS ZUE D=2 S5 OIHES U5 2 13,600,000 &
CRHE 2R W S 7,000,000 7,000,000 2
— SHOIX SXA&2ldl: 110,000&*123] 1,320,000 &
~ ZHO0IX 201 HI: 500,000 %13 500,000 2
—S 2 JHelat=E=2: 40,000 +30021%0.9 10,800,000 &
22 HOIALE: 20,0002%5024%0.9 900,000 2
S22 HE L 2L MEZ:80,000&8%3021%0.9 2,160,000 &




o =2 202531 0= | 20243 H Q= = A 2tol )
= Off kot 3XF=F Ofl kK S AEZ A =
o g = (A) (8) el
—S& |2 WA E=:70,000&*10024%0.9 6,300,000 &
—Sd R HE L FR A4FE: 100,000 #5024 %0. 4,500,000 &
—S& |2 s0IXl= &&= 150,0008%1024%0.9 1,350,000 &
—JfelHFHHI M AEE: 120,000&*34024%0.9 36,720,000 &
— 2|F StiHel ZA=: 300,000&+2021%0.9 5,400,000 &
— W= StiEc2l H A= 230,000&*3021%0.9 6,210,000 &
— JEFHHIA FIHEI0IM ZXAFEI: 100,000 3 A1 2. 9,000,000 &
— dEHFHEIM FHEH0IAM At 48] 100,000 1 3,000,000 &
— SOHAIZ E FIHEH0I M ZAtHI: 100,000& *3A12 1,800,000 &
— SHALAIE = FIHBIOIA Abcll24id]: 100,000 * 600,000 &
— Ol MOl &8 &FErH]: 100,0003 *12H +43] 4,800,000 &
—aeldAL &7 Pl (MMPI 6,000%300%)+(TCl ¢ 4,475,000 &
—Egs S 2 AHl: 150,000& *10A12t%89 12,000,000 &
—EYs £ 2| 15,000&*300H 4,500,000 &
— ASgs S22 2 Al 150,000& *10A12t%89 12,000,000 &
—Asgs £ 2dH|: 15,000& %300 4,500,000 &
— 28| 22| AH0lE E2 ZAH]: 100,000& 3 Al 300,000 &
— st 22| dH0l4E 2| 10,0008 %120 1,200,000 &
— s SHA E2F 2 AT 100,000 *3 A1 2tx1H 300,000 &
— st SZA 23| 10,000 %120 1,200,000 &
—0lst)| 2| AH0lE E2 2 AkH]: 100,000&*3Al< 300,000 &
— 0S| 22| dH0l4 2| 10,0008 %120 1,200,000 &
—0Ist)| SHA E2F ZIAHIT 100,000 *3 Al 2t+1H 300,000 &
— OISt SZ4A 24&d]: 10,0008 x120H 1,200,000 &
— &Y = 22l 15,0008 +40H 600,000 &
— AU WS ZAHl: 150,0003 #3A12Hx1E*23] 900,000 &
— SN ZHWs ZAHI: 100,000&*2A12++162] 3,200,000 &
— SN EHUS AtdI248]: 50,0003 *162] 800,000 &
— 324 Y +ASFHUI0IH 2AHH: 75,0003 +x5H 375,000 &
— =23 H0olA L WAl 3,200& 1004 320,000 &
— a3 312 2HH|: 15,0002 x13H*63] 1,170,000 &

45/57




o =2 202531 0= | 20243 H Q= = A 2tol )
& 0 &t 3XFZ Ol &HH Al AE2A = Y
o g = (A) (8) (A8)
— HAAGHE ALY 212 238l 15,0003 x2E x 128 360,000 &
— ==aE& Al 100,0003+8H 28| 1,600,000 &
— HAAHHH 222 M4l 500,000 500,000 &
=M HE YAME W= 30,0003 +5A 2H+3H+2 900,000 &
— =M HE AAME =501 M 20,0003 5 Al 2,400,000 &
— Py =AM = MZE:50008x110%+12] 550,000 &
— =& |D JtE MZ: 300,000 %12 300,000 &
— Qe FEAHHE =& HBH0INM ZTAHHl: 100,00 8,400,000 &
@ dield & SEA EX M
— S22 gteld & 8,000& %3508 x18¢ )| 2,800,000 &
—SZ8AM X 50&%10,0000H 500,000 &
&2 28 AFEXIZ 20,000,000 20,000,000 &
© LEAL EXSH
—S&¥ i s ¥ JE4A Ot ALY, 2tAHl 22,00¢ 9,600,000 &
— 3% cld = MZEHldl 500,000 23] 1,000,000 &
— 2c|AHIOIE ACHEI 10,0003 x20E x25H )| 400,000 &
— Qe|UHOIE &FHl 10,000&*20F 28| 400,000 &
— 2| AH0l4& 214H] 300,000& 28| 600,000 &
—3& & A0, Ol 20,0003 1023 400,000 &
@ Matat Mg Tz Y o MeT#
— Hl&%E 22 500,000 %28 ] 1,000,000 &
— 2 ELIAHE = 5000F%4085*12)0 2 2,400,000 &
—HNAES 25+< 200,000&+63] 1,200,000 &
— MEtat E22ItE 6,000&*2,0004 12,000,000 &
— M Xtellel Xl 25CH+100,000& 2,500,000 &
— MI& 21 30%1,000,000& 3,000,000 &
— A& 200H*400,000& 8,000,000 &
— g2t o X+ 50J1+80,000& 4,000,000 &
— ek APMOHA =2 ZAF 24| 500,000& %13] 500,000 &
@ JIsSAHEE 29 e
— HIOIE A 900JHx12,000& 10,800,000 &

46/57




o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . A= 2N = 4
o g = (A) (8) el
—HEelA EA 1,929I0%12,000& 23,148,000 &
— MEJI 8 4 2601«100,000& 2,600,000 &
— OFNEtZ A 18J1%150,000& %254 J| 5,400,000 &
— SASAD| =HHI=E 180,000& 124 2,160,000 &
—sA=SMY I 2cl=S 100,000 104 1,000,000 &
— OI=ME 100K E#20,000& »22 4,000,000 &
SHAMEO S5 1,000,000 12042 12,000,000 &
@ M2 Ot T2 ) el
— Aged 2HAH] 600,000 284D 1,200,000 &
—AHA M= Ds MBS ZQRH] 15,0002 #2 Al 2t 120,000 &
—AHAM= D= AP 34| 300,000&%43] 1,200,000 &
— dHAM= WS AHl 10,0003 *15H*43] 600,000 &
@ MMM HWINIDT ZZ2]AH
AEFEHIOIZ= AlCHZ2EAIE] 12,0002 %15 281 D| 360,000 &
AEFEHIOIZ QA= AtE] 150,000 *25¢ D] 300,000 &
O S ot= SO AlLH2tAIH] 12,0003 %158 360,000 &
— tSALHEX7ot=Z AlLH2HAIH] 12,0003 *15¢ 360,000 &
— IS4 HEXSFot=2Z wWHHl 15,0003 x12F *2¢ 360,000 &
— UE ZO0It= Ol=0 &l ACH2HAIH] 12,0003 %152 360,000 &
— LS RO0t= 0120 &d =HIE23Hl 10,0002 %15 300,000 &
— Y=H0l 20 E et Zot= & ACHZ2HAIHl 12,000 360,000 &
— ZH0l RS Ut Eote & QAL SIHE 50,0 300,000 &
— 222t ACHZ2EAIH] 12,0003 *x15Y %251 D] 360,000 &
— 2|t &=HI23H| 10,0003 *x15Hx251 D] 300,000 &
—&2d9 elH4& AlTHHl 10,0003 *36H *83| %25} | 5,760,000 &
— 22l S A/HBl 10,0003 x40H #32]*28 J| 2,400,000 &
— 2208 E2E3 300,000 *28D| 600,000 &
—JI=w olds flet Gd=& AUl 10,0003 +40% 8,000,000 &
— 4= J|& AU2HAIHl 12,0003 x15H %25} )| 360,000 &
— QIAOIE ME AICHZEAIH] 12,0003 *x15F x2581 | 360,000 &
— ARSI W HH] 20,0003 * 15 %25} | 600,000 &
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o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
= Off kot 3XF=F Ofl kK . A= 2N = 4
o g = (A) (8) (A8)
— SALSHEH ATCH2EAIH] 12,000 %15 #28H )| 360,000 &
— ZctHlA T2 AIMH2FAIH] 12,0003 152 #2588 360,000 &
— SYEZZ2 0 AHZEAH] 12,0002 «15H 28 D] 360,000 &
@ Me2 N3 T2 o MET|A
— AL Al A" AH, 2tAH] 10,0003 %150F %22 3,000,000 &
@ SMEX L X (E2otN L Hwlt Z27]E)
—ot&a LM MEN R Ea22/Hl 150,000 1 1,800,000 &
—SEAESE F 8] 1,000,000 44 & 4,000,000 &
— 8D RANEs22/H] 420,000 x120 2 5,040,000 &
—S& HE AN Crtdl 15,0003 x5 #23] 150,000 &
— AL EIAF CHLY AICHHI 15,0003 x5H *23] 150,000 &
— AL 2HAIH] 2,0003 %100 %23 400,000 &
— Qc2|AHIOIE ATHHI 15,0003 «40EF 28| 1,200,000 &
— HIAAUZE At SIS JIE =& € 3,000,000 3,000,000 &
— St CHIl =&l 2tAl & =88] 500,000 500,000 &
— 34 2t 3l AlTHHl 15,0003 x4E 103 600,000 &
— g 2A APF 100,000&+123] 1,200,000 &
eI 1,632,288,000 &
4330 Al 2teld] 1,254,990 1,291,799 236,809

4331 569,500 587,435 217,935

A=Y © EM=Z
— =Al-JHel=8! 3,000,000 3,000,000 &
@ U A=< =
—EM =< 10E%100,000& 1,000,000 &
OETE=RR
— 2 Al TH2I22! 14,000,000 14,000,000 &
— 8 AI-FIJt2& 5,000,000 5,000,000 &
— &g 1,000,000 1,000,000 &
© 2= =4 3091 AI2tZ%100,000& 3,000,000 &
® Botag
— =Al- X el=8l 89,000,000 89,000,000 &
— JA-F=JHE2 & 15,000,000 15,000,000 &
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= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
— ©2 10,000,000 10,000,000 2
® BIt 49 HAESIR 128+100,0008 1,200,000 &
® BOF 4G AJ|,HF &I| 702*200,0008 + £ | 23,000,000 &
® (LB ] Bt 200,0008 *58 23] 2,000,000 2
@YU ALY
—E Ot 250,0002 18 4,500,000 2
® FH- I~
— 2= A" T2l =2 150,000,000 150,000,000 2
— FAI-EIH2E 50,000,000 50,000,000 &
— ®2l 15,000,000 15,000,000 &
QI=oIAIRE] DA 25 200,0008x20*23} 8,000,000 &
© Zd| - T8 S5 MI| 252+551%200,0008 + 5| 34,000,000 2
® [Lerfsrel] =0 X342 200,0002 %15 +23] 6,000,000 &
@UB MY ALY
—FHIE B2 S 200,0008+7Z*2L 2,800,000 &
ORSELIINES="
— %Al g2 15,000,000 15,000,000 2
— FAl 22 7,000,000 7,000,000 2
— 93|, 825 S 68,000,000 68,000,000 &
® ME OHY 22 ®I| 25%+23%200,0008 + S| ; 22,000,000 2
® slol+g
— %Al T2l =8l 2,000,000 2,000,000 &
— HAEIIRE B 2,000,000 2,000,000 &
— JIE+ 1,000,000 1,000,000 &
st s el 223l 519/l 1,500,0008 %23 3,000,000 &
® 39| 4& &I 158+35]x200,0008 + £J| 152 12,000,000 &
B 569,500,000
4332 685,490 704,364 ~18,874
Y AIZ Y ® YAIZEl ASE 1,000,0008 %23 2,000,000 &
® & EYS 28 E2Y)
— QA& S| 22| 38,000,000 38,000,000 &
— sty Euetsl 22| 15,000,000 15,000,000 &
— S AIERIEIE DM 2 28] 10,000,000 10,000,000 &
— ARSI A 2 2 2HI 7,000,000 7,000,000 &
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= 20253 AT | 202431 = 7 ron
= A | BRI O ArH Soss AE2H 29

o g = (A) (8) G
— =2l =1 20,000,000 20,000,000 &
— oA 27 10,000,000 10,000,000 &
— 2ptol, @maol. JIE 21 60,000,000 60,000,000 2
® 2240! M= 1,0002+500 500,000 &
® BH2[3 A 2D 15]%1,000,0008 1,000,000 &
® 329 291%100,0002 245 | 400,000 €
® 394
— M8 ®E B 39 6,500,000 6,500,000 &
— SR ZBIME 22 2,000,000 2,000,000 &
—Gi® U A DA 2HEH 3,000,000 3,000,000 &
— MAFRFEE5]9] 1,100,000 1,100,000 &
— W22l 12,400,000 12,400,000 &
® RgEaaz
— 2L A L 25 15,000,000 15,000,000 &
— ZAE HIIE 32,000,000 32,000,000
— MEOHHXI2 M= 9,200,000 9,200,000 &

QoQEI AL

— a2z |Z2 08 QX 24 30,000,000 30,000,000 &
— AJIBE QX L4 5,000,000 5,000,000 &
—AMNEL 222 120,000,000 120,000,000 &
— S ES HREIIAIAE 7,000,000 7,000,000 &
—AJ|EI}, SREE, JIEFLAIL 2R 15,000,000 15,000,000 &
® U2 YEL AA2 2,000,0002+23] 4,000,000 &
® XN NEEL AIAES 29H| 3,000,000 +13] 3,000,000 &
® Al-EHQIS QA Ol MY
—AAREQZ Y 2 UH 30,000,000 30,000,000 &
—HAZEEZ Y 2 LFH 30,000,000 30,000,000
—HUDEQR2 Y e AH 8,000,000 8,000,000 &
— J1E} Q144 H] 12,000,00 12,000,000 &
® Xl
— X232 1,000,000 1,000,000 &
® [LBtfErel]
® AQZH|
— 2 AIAQE 6,000,000 6,000,000 &
— HAADE 5,000,000 5,000,000 &
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= 202581 S | 202481H9E |
3XFY olst | T AE2A 29

2 & S (
—HYAZE 2,000,000 2,000,000 &
—JIetA22F 2,000,000 2,000,000 &
©332=
— #ER3Z 500,000 500,000 &
— 8823 500,000 500,000 &
— AMEAE 2523 5,000,000 5,000,000 &
® At
— =AlAd] 2 2HA 20,000,000 20,000,000 &
— ZAlAH] 2 2FAN 20,000,000 20,000,000 &
— EYAd 2 2FA1 1,000,000 1,000,000 &
— JIEtAld] 3,190,000 3,190,000 &
ORI =L e EN ]
— Al &= 40,000,000 40,000,000 &
— & Al &2 10,000,000 10,000,000 &
—EHYol2 & 1,500,000 1,500,000 &
— g 2%3, <&a, REH S 06l 11,500,000 11,500,000 &
® =32
— =Xt= 200,000 200,000 &
® ANEABE
—YgsdEII2E AIEAMESZ 2,500,000 2,500,000 &
—2EXY 2IHIE, SHZ = 2,500,000 2,500,000 &
— =X 2EHE, S¥H= = 12,000,000 12,000,000 &
© EZ et E 45]+1,500,000% + FIt LM EH . 9,200,000 &
@ [LeTHErR] AI2el 22F 1,500,000&+23 3,000,000 &
@ [LEHHER] Y AI2el AlHI 10,0002 +15E %103 1,500,000 &
@ [LEHHER] PR RAE =2 4,000,000&*23] 8,000,000 &
@ [LEHHErR] I4iE HMIAH] 5,000& %1005 500,000 &
© [LEHER] NRT ABES A2 2] 3,00 3,000,000 &
@USHHE A
—&X, N&X & 2,150,000& 2,150,000 &
—243E &9 50,0003 %6428 | 600,000 &
—SAIE O AAIH] 15,0003 15«2 450,000 &
—KN&X2HAH] 10,0003 *160H 1,600,000 &

8 2: 685,490,000




o =2 20253 AT | 20243 HH T = A 2tol
& 0 &t 3XFZ Ol &HH S A=A = Y
2 g = (A) (B) G
4400 WE2HIE 16,089 25,555 A9,466
410 XI= 0l Xt - - -
4411 - - _
INE=1UDN;
EElE - ¥
4420 J|Et WS 2H| & 16,089 25,555 A9,466
4421 16,089 25,555 A9,466
&Ed @ JIet &4 1,000, OOOOJ 1,000,000 &
® -;-|':H| S MEtAl £ 1,189,000& 1,189,000 &
S A=l 0letet Xkt X=
— —:—v—IICHI Oltet Xt Al XI5 150,000 #3H 900,000 &
—& &4 10,000,000& 10,000,000 &
— @24 (19 * 3,000,0008) 3,000,000 &
B3 16,089,000 &
4500 == = - _
4510 M== - - _
4515 - - -
SEERLEE!
B - =
4516 - - -
MAE FSE===
B -
4600 OilHl bl 25,000 63,770 A38,770
4610 OilHIHI 25,000 63,770 A38,770
4611 25,000 63,770 A38,770
ol sl @ Jl&lx HetHISS33 A oldlgl @ 20,000,000 20,000,000 &
@ JIEX et (M2)HISS33 A oldldl @ 5,000, 5,000,000 &
BHAI: 25,000,000 &
1200 S XD EFHALKI S 12,596,822 9,168,897 3,427,925
1220 E N AKX = -

110,000

A 110,000

[1001
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e

o

20253 HA =
= o gk

(A)

202431 H A
3XFZ Ol &HH

(8)

O
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U

2

ol
12

Al

[0

2
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=}

110,000

A 110,000

SHAI:
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1240 JIEHAL

3,000,000

54,638

2,945,362

gl

o
=

1243
FIIUH=X=

Al

o
[y

1249
JIEFRHAEXK =

3,000,000

54,638

2,945,362

® =XAl4 &= 3,000,000,000&

gl

3,000,000,000

3,000,000,000

!

=)
=

1250 B2

ESEER

1252

[

ABPEATIID

gt

=)
=

1253

AZBEAZ))

s
J

oY

g Al

[=]
—

1254

o
GELESS

A

It
ol

Il

r

BHAI:

Y

1255

o au==
_L'ID_A_T'__—u

04

=2
=

Ja
oy
Ja
w

BHAI:

(=]
—

1260 20|

X 2l
=) =

9,596,822

9,004,259

592,563
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Jo

20253 A A =

202431 H A

u
12

©Ww=EE &1 722 500,000.000&

500,000,000

= oAt |3xE glae| S4B AE D 2 o
o & (A) (B) G
335379 149.974 85
o)1 Z2& el @® =0lAF &2E 317,732,000& 317,732,000 &
© MTHOIN e 17.647,0002 17.647.000 &
5 30: 335,379,000
1263 4. 322,387 2,570,139
olo| =) 2R ® 0IZ0I% =2 1,927.963.0008 1.927.963,000 &
@ SM=Z8HOIAH &E 114,012,000 114,012,000 &
@ AS20rA2HH] 2 & 2,280,412,000& 2,280,412,000 &
BM: 4,322.387,000 &
357,073 326,700
=l & ® 0=20lAFH 2E 6,093,000 6,093,000 &
®© &A= 8HoIAH 2 1,080,000& 1,080,000 &
(@ o|Hs)|Z HE 349,900,000 0124, Ol Xt 349,900,000 &
B30 357,073,000 &
CEPEEE
B 3: _
4,581,983 5,957,446 N1,375,463
M)|=2H2E ® 0=0lAFH 2E 60,425,000 60,425,000 &
® AN 2E 13,045,000 13,045,000 &
® 0=0lAFH&2E 16,122,000 16,122,000 &
o SAZEHIN HE 3,477,000 3,477,000 &
o Ao EA=SAMI|I2XME &2 XIS 321,000,000 321,000,000 &
® 0=20lAFH 2E 187,566,000& 187,566,000 &
®© A=A 2 14,158,000 14,158,000 &
@ (HStHISEZ23H &E 3,966,190,000 3,966,190,000 &
8M:  4,581,983,000 &
5 10.081.799 | 17.351.416 | ~7.069.617
SN RIDNES] 10,281,799 17,351,416 ANT7,069,617
500,000 9.054.779 | ~8.554.779

%




= 2025511 | 202439 = = 7 ron
2ot | 3REZ ol At oy ME2 39
o g = (A) (8) el
B: 500,000,000 %
1312 - i A
ASHL |
BH: - 9
1313 - 1 A
=204 |
BHA: - 9
1314 2,645,099 4444199 | A1,799,100
JIHII RO bl @USS AR A DS HTEZ Y]
—CHBHS A XIRIANSS DI DI RBHRDIEFR S 100,000,0 100,000,000 2
@USI S AR ALY ABAZII AL 2|
—CHBHS A XIRIANSS DI HIDI R BRI EFR S 300,000,0 300,000,000 &
© HAAY(IRY) ABASI M7 Y 2L
— JIHJIEEIIEFR S 1,605,099,000 1,605,099,000 &
® BAAL(3RE") RSP}
— JIADIREHRIEFB S 490,000,000 490,000,000 &
OUSISHATIRAAS DSAPEAN Y]
—OyErE A X RANY 1D R OISR 100,000,000 100,000,000 &
OUS AT AAY ABASIIIHRL 2SS
—CHats A X RAN DI AL ROHSHR 50,000,000 50,000,000 &
82:  2,645,099,000 #
1315 136,700 219,237 182,537
ZOIHIZ 0l © &7 300,000 +6JH*13| 1,800,000 &
® R 100,0008 « 103 1,000,000 &
@USHS AR ALY DS HTEZ Y]
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